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 Nekazaritza eta 
Abeltzaintza 
 y ganadería 

Terminal fiskala 
erabiltzen duen taxia 

Terminal Fiscal 

Gainerako jarduerak 

Jardueraren titularra    
JEZaren sekzioa JEZaren epigrafea                     1 721.2   
Jardueraren helbidea    
Jardueraren udalerria    
Jardueraren probintzia kodea    
Errentatzailea: IFZ    
Errentatzailea: izena/sozietate izena    
Errentaren zenbatekoa    

     
A Hasierako izakinak    
B Bukaerako izakinak    

    
1 Sarrera arruntak    
2 Diru-laguntza eta bestelako    
3 SARRERAK (1) + (2)    
4 Gastu kengarria  (%) 75% 75% 65% 
5 GASTUAK  (3) x (4)    
6 DIFERENTZIA (3) – (5)    
7 Atxikitako elementuen irabaziak    
8 Salbuespena berrinbertitzeagatik    
9 Atxikitako elementuen galerak    

10 ETEKIN GARBIA(6)+(7)-(8)-(9)    

 
Errentak esleitzen dituzten entitateak    
11 Entitatearen IFZ     
12 Sozietate izena    
13 Esleipen %  % % % 
14 ESLEIT. ET. GARBIA (10)x(14)    

    
15 Ordainketa zatikatuak, 

atxikipenak eta konturako 

sarrerak 

   

 

Kontabiliatea Merkataritza Kodearen 

arabera 

   

Liburu erraztuak    
Ale kopurua / orri / / / Sarrerak-

Salmentak Idazpen kop/Azkenaren / / / 
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NOLA BETE ERANSKINA 

Eranskin hau ZUZENEKO ZENBATESPENEKO ARAUBIDE IRAGANKORRAREN BIDEZ ETEKIN GARBIA KALKULATZEKO erabiltzen duten 
zergadunek beteko dute. Jardueraren etekina modalitate hauetan jasotzeko prestatuta dago: nekazaritza edo abeltzaintza, Terminal 
Fiskala dute Taxiak eta Beste jarduerak. Zergadunak egiten duen jarduera kopurua handiagoa bada,  behar adina eranskin aurkeztu 
beharko ditu.  
Zerga oinarria zehazteko erregimen honetara biltzen den jarduera bakoitzeko, jarraian azaltzen diren datuok beteko dira. 

 
 

DATU OROKORRAK 
Jarduera ekonomikoen etekinak jarduera horiei atxikitako 

produkzio bideak edo giza baliabideak ohikotasunez, pertsonalki eta 
zuzenean bere kabuz antolatzen dituenak lortutakoak direla jotzen 
da. Aurkako frogarik ezean, baldintza horiek jarduera ekonomikoen 
titular gisa agertzen direnek betetzen dituztela ulertzen da. 
Jasotzailearen gakoa: “A” jarriko da etekina jaso duena 
aitortzailea denean, “E” ezkontidea edo maiatzaren 7ko 2/2003 
Legearen arabera eratutako izatezko bikote-laguna denean, eta “S1”, 
“S2”..... mota honetako etekinak lortu dituena adingabeko seme-
alaba denean. 
Jarduera: jarduera ekonomikoa edo jardueraren sektorea 
adieraziko da. 
JEZaren sekzioa/JEZaren epigrafea: aitortzen den jarduerari 
Jarduera Ekonomikoen gaineko Zergan dagokion sekzioa eta talde 
edo epigrafea jarriko dira. Jarduera baxurako arrantza bada, lauki 
honetan “0/000” adieraziko da. 
Jardueraren helbidea eta udalerria: jardueraren helbidea eta 
udalerria adieraziko dira. 
Jardueraren probintzia kodea: jarduera ekonomikoa egiten den 
probintziako kodea jarri behar da. 
Errentatzailea: jarduera burutzen den lokalaren errentatzailea 
pertsona fisikoa denean, IFZ eta izen-abizenak jarriko dira, eta 
pertsona juridikoa izanez gero, IFZ eta sozietatearen izena. 
Errentamenduaren zenbatekoa ere jarri behar da. 
Haserako izakinak: Urte haseran dauden izakinak ipiniko dira. 
Bukaerako izakinak: Urte bukaeran dauden izakinak ipiniko dira. 
 

ETEKIN GARBIA 
       
1) NEKAZARITZA ETA ABELTZANTZA JARDUERAK  
 
Sarrerak eta gastuak kalifikatu eta kuantifikatuko dira, Sozietateen 
gaineko Zergaren araudian eta modalitate arrunterako aurreikusitako 
arauetan ezarritakoaren arabera. Kanpoan utziko dira hornidurak, 
amortizazioak eta jarduerari atxikitako ondare elementuetatik 
eratorritako irabazi eta galerak. 
 
Ondoren, sarrera eta gastu horien arteko diferentzia kalkulatuko da. 
Ateratzen den zenbatekoari %75 gutxituko zaio amortizazio, 
hornidura eta gastu justifikagaitzengatik    
 
2) TERMINAL FISKALA DUTEN TAXIAK  
 
Sarrerak eta gastuak kalifikatu eta kuantifikatuko dira, Sozietateen 
gaineko Zergaren araudian eta modalitate arrunterako aurreikusitako 
arauetan ezarritakoaren arabera. Kanpoan utziko dira hornidurak, 
amortizazioak eta jarduerari atxikitako ondare elementuetatik 
eratorritako irabazi eta galerak. 
 
Ondoren, sarrera eta gastu horien arteko diferentzia kalkulatuko da. 
Ateratzen den zenbatekoari %75 gutxituko zaio amortizazio, 
hornidura eta gastu justifikagaitzengatik    
 

  

 
3) BESTELAKO JARDUERAK  
 
Sarrerak eta gastuak kalifikatu eta kuantifikatuko dira, 
Sozietateen gaineko Zergaren araudian eta modalitate 
arrunterako aurreikusitako arauetan ezarritakoaren arabera. 
Kanpoan utziko dira hornidurak, amortizazioak eta jarduerari 
atxikitako ondare elementuetatik eratorritako irabazi eta galerak. 
 
Ondoren, sarrera eta gastu horien arteko diferentzia kalkulatuko 
da. Ateratzen den zenbatekoari %65 gutxituko zaio amortizazio, 
hornidura eta gastu justifikagaitzengatik   
 
 

Sistema guztientzat: Jarduera ekonomikoari atxikitako 
elementuak saltzeagatik izandako irabazi edo galerak, 
Sozietateen gaineko Zergaren araudiaren arabera kuantifikatuko 
direnak, aurretiko etekin garbiari batu edo kenduko zaizkio. Era 
berean, aparteko mozkinak berrinbertitu badira, 
Sozietateen gaineko Zergaren araudiak xedatzen duena ere 
aplikatuko da.   

ERRENTEN ESLEIPENA 

Jarduera egiten dutenak sozietate zibilak, ondasun 
komunitateak edo martxoaren 8ko 2/2005 Foru Arauak, 
Gipuzkoako Zergen Foru Arau Orokorrak, 35.3 artikuluan aipatzen 
dituen gainerako entitateak badira, etekin garbia bazkide, 
komunero eta abarri esleitzeko kasu bakoitzean aplikagarri diren 
arauei jarraituko zaie.  

 
Lehendabizi entitatearen IFZ  eta sozietate izena  adieraziko 

dira.  
 
Ondoren, zergadunari dagokion esleipen portzentajea jarriko 

da. 
 

Esleitutako etekin garbia  esleipen portzentajea 
jardueraren etekin garbiarekin biderkatuz lortuko da.  
 

ETEKIN GARBIA 

Ateratako etekin garbia edo, esleipena egonez gero, 
esleitutako etekin garbia ipiniko da. 

KONTURAKO ORDAINKETAK 

Ordainketa zatikatuak:  zergadunak 130 ereduaren bidez edo 
helbideraketaren bitartez jarduera bakoitzagatik egin dituen 
ordainketa zatikatuak adieraziko dira. 
 
Atxikipenak eta konturako sarrerak: nekazari eta abeltzainek 
jasandako atxikipenak eta konturako sarrerak jarriko dira. 
Errentak esleitzeko erregimenean dauden entitateak izanez gero, 
bazkide, komunero, etab. bakoitzari dagozkion atxikipen eta 
konturako sarrerak jasoko dira hemen. 

  

 


